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Selon un sondage effectué auprès de 1003 personnes par BVA pour Agir pour l’Environnement [1],
78% des Français (contre 20%) souhaitent que les PGM soient interdits temporairement, afin
d’avoir le temps d’évaluer leurs impacts de manière convaincante. 72% des sondés souhaitent
pouvoir s’exprimer par référendum sur la réglementation OGM. 74% des sondés veulent que leur
député interdise les cultures d’OGM, en appliquant strictement le principe de précaution. Enfin,
85% des Français considèrent que les labels de qualité (Label Rouge, AOC) doivent être exempts
d’OGM.

[1] http://www.agirpourlenvironnement.o...
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